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bJINII-OITPOC
1. BeipasuTh nepeMeHHYI0 y U3 JIMHENHOTO YpaBHEHUS]
4X - 10y = 3.
2. [Tpunapgjexxat s Touku A(-2;7) u B(6; 9), mpssmoi,
3aJlaHHOMN YPaBHEHUEM Y = -2X + 3

3. IIpu xakom 3HaUeHUHU 8 IIpsiMas 0,5X + 8y = 8 MpOXOaUT
yepes Touky E(-14; 5).
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3aJauM: BbIACHUTD, KAK BJAUAKT KO3(MOUITEHTHI
Ha B3aUMHOE PACIOJIOXKEHNE IPAMBIX B
KOOPAUHATHOM MJIOCKOCTH.

Ienn :

[ 3HaMb 2eomempuueckull cmvlca Koagpuuuenmos k u l e
ypasHeHuu npamou y = kx+ [,

[ Ymembsb No YpasHEHUIO NPAMbBIX ONPedeasimb 83aUMHOE
pacnoaodxceHue 2pagpuxos



nccJeaoBareJbcKasd
paodorTa
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k — yzaoeoit xoagPuuuenm npamoil.

® Ecau yaaoewvle koagpuuueHmsl 00UHAKOBBL, MO NPpAMblE
napainenvHbl.

® Ecau xce yenoswvle KosgpuuueHmsl pasauuHbsl, Mo
npsimble nepecexaromces.

® Ecau k > 0, mo y204 HAKAOHA K NOA0H U EAbHOMY
HanpasaeHuro ocu X - ocmpwlil, a ecau k < 0, mo -
mynoit

IIpsaman y = kx+1l nepecekaem ocwv y 6 mouxe (0; 1)

® Ecaul >0, mo mouka nepecedeHUs pACNO.10XHCeHA 8blllLe
ocu X

® Ecaul <0, mo mouka nepeceveHUS pACNO.10XHceHA HUMce
ocu X



1.

Jlna xaxcootl npsmoil Ha38ambw 1210801
KoagduuueHm u mouky nepecedeHus C ocbio Y

a)y=x+7
6)y='0,4X+3
6)y=2)4x _5
2)y=6— 3x



2.

3anuwume ypasHeHue NPpAMoll, ec/u uU38ecimeH ee
yaa0801l Koagduuuenm k u mouxka, 8 komopott ama
npsamas nepecexaem ocb Y:

a) k=2, A(o,1)
6) K=- 47 A(O) _0)5)
8) x = -0,5,A(0;0)



3.

Ha docke cxemamuyuHo noxka3ams pacnoaoiceHue 8
KOOPOUHAMHOIL NA0CKOCMU NPAMOIL, 3A0aAHHO
yYypasHeHuem

Yy=32Xx—3
Yy=3,2X +4
y= 0,6x-3

Y =-2X +4



Ha pucynke nsobpakeHnsl rpaduku QyHKIUN Buaa y=kx+1. Ycranosure
COOTBETCTBHE MKy 3HakaMu KoaddurimenToB k u | u rpadpukamu pyHKIULNA.

KO3®OPUITNEHTHI
A)k>o0,1<o0 B)k>0,1>0 B)k <o0,1<o0

IPADUKU
1) y 2) 4 3) 4
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CamocrosiTesbHas1 pabora

1.0T™MeThTe MTaphbl MapalJIEIbHBIX IPAMBIX.
a)y=2x—-3uy=3x—2
6)y=5x—2uy=5x-4
8)Yy=4x—-3uy=-4x+3
2Jy=-2x—3uy=3-2x
2. HazoBuTe KOOpAUHATHI TOUKHA B KOTOPOU IIPAMasd
y=-5X+4 1epecekaet och Oy.
3. /lana nmpsamMad y = - 4X + 3.
3aluIIrTe ypaBHeHUEe KaKOU-HUOYb MPSIMOKN
a) UMeEIOIeN TaKyIo JKe TOUKY IepEeCEUEeHUsI C OChIO V;
6)uMerolIeNd TaKOU ke yIyIoBou kKoadduiueHt [
4. 1306pa3uTth cxeMaTUYeCKH Ha KOOPJAWHATHOM IVIOCKOCTA  IIPsIMBIE:

a)y=3x-2 06)y=3x+2B)y=3Xx 1)y =-2
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“Camoe no.re3Hoe 8 JHCU3HU —
MO COOCMBECHHBIU onbiMm.”
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